

25 ИЮН 1965

## ТЕПЛЫЕ ВСТРЕЧИ В СУРОВОМ КРАЮ

Вот уже вторую неделю наш театр гастролирует по области. Жители самых отдаленных уголков — куда не то, что театр, концертные бригады и те почти не заезжают, — знакомятся со спектаклями «Затейник» и «В день свадьбы». Самые маленькие зрители смотрят «Красную шапочку» и «Похищение луковиц».

Маршрут одной группы артистов пролег через Залари — Зиму — Тайшет — Братск. А второй — далеко на север: Бодайбо — Мама — Киренск.

Настроение у тюзовцев хорошее. Зрители принимают очень гостеприимно. Вот что пишет директор школы города Бодайбо В. Никануров: «Мне пришлось видеть спектакли московских, рижских, киевских артистов. И вот встреча с иркутскими. Восхищен! Я хочу, чтобы наши зрители как города, так и присков, обязательно посмотрели новые спектакли тюзовцев. Они получают большое удовлетворение».

Позади Бодайбо, впереди — Мама, слюдяные прииски, впереди новые встречи. Труден путь. И с большой благодарностью отзываются актеры о партийных, хозяйственных, советских руководителях северных районов, которые с большой заботой отнеслись к ним, создавая все условия, чтобы гастролы проходили успешно.

**Т. ГОРЯЧЕВА,**  
зав. литературной частью ТЮЗа.